



## **В Республике Татарстан местный житель признан виновным в покушении на убийство малолетней дочери**

Собранные в третьем отделе по расследованию особо важных дел СУ СК России по Республике Татарстан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 23-летнего Евгения Абдрахманова. Он признан виновным в совершении преступления пп. «б» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, совершенные в отношении малолетнего, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии, а равно с особой жестокостью), ч. 3 ст. 30, п. «в», «д» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство, малолетнего, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии, совершенное с особой жестокостью), ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего родителем, соединенное с жестоким обращением с несовершеннолетним).

Следствием и судом установлено, что ранее судимый житель города Казани Абдрахманов не желая исполнять свои родительские обязанности по заботе за дочерью, рожденной в 2016 году оставаясь с ней дома наедине, с февраля до июня систематически избивал ее. При этом причиняя девочке тяжкие телесные повреждения в том числе сломав ей плечевую кость, ребра, травму головы и другие повреждения.

1 июня мужчина нанес девочке несколько ударов по голове кулаками, после чего пришедшая с работы мать вызвала «скорую помощь», работники которой сообщили о произошедшем в правоохранительные органы.

Приговором суда Абдрахманову назначено наказание в виде 11 лет лишения свободы в колонии строгого режима.

30 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1084370>